

3ο Φεστιβάλ Αφήγησης
Αθήνα 20,21,22 Δεκεμβρίου 2013
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

21:00- 22:00 Αφήγηση στα Αγγλικά: David Ambrose <i>(Για ενήλικες και εφήβους)</i> <i>Είσοδος 7€</i>	«Κάποτε στο νησί...» Ένα ταξίδι με ιστορίες και τραγούδια από την Ουαλία, την Αγγλία και τη Σκωτία. Ποιο τσάι ταιριάζει σε κάθε ιστορία; Μα τι συνήθεια και αυτή των Άγγλων να πίνουν τσάι! Ποιο μυστήριο κρύβεται στο μαγαζί που πουλάει fish and chip και έγινε τραγούδι;
--	--

ΣΑΒΒΑΤΟ

19:00-20:00 Αφήγηση: Ηλίας Γιαννικόπουλος Μουσική: Ξένια Τσέλιγκα <i>(Για ενήλικες και εφήβους)</i> <i>Είσοδος 5€</i>	«Ιστορίες με απρόσμενο τέλος» Πολλά πράγματα στη ζωή μας είναι απρόσμενα ή εξελίσσονται όπως δεν μπορούσαμε να το φανταστούμε. Έτσι και οι ήρωες των ιστοριών μας από αλλού ξεκίνησαν και αλλού κατέληξαν. Η συζήτηση μεταξύ δύο φίλων ή το αστυνομικό δαιμόνιο ενός απλού ανθρώπου μα και η προσπάθεια του ήρωα να μπει στον παράδεισο μπορούν να εξελιχθούν πραγματικά απρόσμενα.... κάτι σαν την καθημερινότητα που ζούμε.
20:30 Αφήγηση: Δημήτρης Β. Προύσαλης <i>(Για ενήλικες και εφήβους)</i> <i>Είσοδος 5€</i>	«Και αυτό θα περάσει: Λαϊκά παραμύθια της υπομονής, της απαντοχής και της ελπίδας» Ιστορίες θάρρους, αισιοδοξίας και φωτός σε μια σκοτεινή εποχή, που έρχονται να μας υπενθυμίσουν την παροδικότητα των καταστάσεων και να ενδυναμώσουν την ενέργεια μας σε μια λογική μεταστροφής της διάθεσης, με ένα θετικό μπόλιασμα της καθημερινότητας.
22:00 Αφήγηση: Μάνια Μαράτου <i>(Για ενήλικες και εφήβους)</i> <i>Είσοδος 5€</i>	«Γκίλγκαμες» Ένας παντοδύναμος τυραννικός βασιλιάς, ο μαλλιαρός ημιάγριος σύντροφός του, η θεά του έρωτα, ο ταύρος του ουρανού, η ιερή άγρια αγελάδα, ο θεός του ήλιου και άλλοι πολλοί συναντιούνται σε αυτήν την πανάρχαια ιστορία ταξιδιών, κατορθωμάτων, αναζήτησης.

ΚΥΡΙΑΚΗ

19:00 Αφήγηση: Χριστίνα Δημοπούλου Μουσικός: Άγγελος Γιαννόγλου <i>(Για ενήλικες και εφήβους)</i> <i>Είσοδος 5€</i>	«Παραμύθια για την αγάπη , το πείσμα και τη χαρά της ζωής» Αγάπη δίχως πείσματα έχει άραγε νοστιμάδα; Τι να γίνεται όταν σώνει και καλά μια γριά θέλει να γίνει νέα κι όμορφη; Πόση δύναμη μπορεί να κρύβει μια συνγνώμη; Αλήθεια, ένας Τζιτζικας έχει γυναίκα; Ελάτε να βάλουμε τα παπούτσια μας , να φορέσουμε το πανωφόρι μας και να ταξιδέψουμε σε ιστορίες και μουσικές για την αγάπη και τη δύναμη της υπέρβασης.
20:30 Αφήγηση: Εύη Γερόκωστα <i>(Για ενήλικες και εφήβους)</i> <i>Είσοδος 5€</i>	«Ιστορίες για παράξενα ζευγάρια» Παραμυθογραμμένες ιστορίες της λογοτεχνίας Ζουν μαζί ή χώρια. Αταιρίαστα και ταιριαστά. Συναντιούνται και αγαπιούνται με τρόπο μαγικό. Όταν χάνονται, δεν ξεχνούν να θυμούνται. Ζευγάρια ερωτικά, συμβολικά, ζευγάρια που ποτέ δεν ζευγάρωσαν.
22:00 Αφήγηση- Τραγούδι: Lamia Bedioui Μουσική: Λουκία Κωνσταντάτου. <i>(Μόνο για ενήλικες)</i> <i>Είσοδος 5€</i>	«Ερωτικές ιστορίες του αραβικού κόσμου» Ιστορίες που αφηγούνται και υμνούν το πάθος, την ηδονή των αισθήσεων, την επιθυμία, τη συνουσία. Ιστορίες στις οποίες η γυναίκα δεν είναι υποταγμένη αναμένοντας την εισβολή του αρσενικού αλλά ελίσσεται γεμάτη πονηριά και κανονίζει τις υποθέσεις της, πάντα σε αναζήτηση της υπέρβασης των ορίων της ηδονής. Ανάμεσα στις ιστορίες θα ακουστούν παραδοσιακά αραβικά τραγούδια.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Χώρος παραστάσεων: Μουσείο Νεώτερης Κεραμεικής, Μελιδώνη 4-6, Θησείο (πλησίον ηλεκτρικού σταθμού Θησείου. Πρώτη κάθετος της οδού Ασωμάτων)
Το Μουσείο είναι προσβάσιμο από άτομα με κινητικά προβλήματα, καθώς διαθέτει ειδική ράμπα για αναπηρικά αμαξίδια στην είσοδό του.

Διατίθενται κάρτες παρακολούθησης πολλαπλών παραστάσεων:

Κάρτα εισόδου για όλο το Φεστιβάλ: 40 €

Κάρτα εισόδου για την ζώνη των παιδικών παραστάσεων: 20€

Κάρτα εισόδου για την ζώνη των παραστάσεων ενηλίκων και εφήβων: 25€

(Στις παραπάνω κάρτες δεν συμπεριλαμβάνεται η παράσταση του David Amprose)

Αναλυτικές Πληροφορίες:

Αναλυτικές πληροφορίες, πρόγραμμα, συντελεστές, συμμετέχοντες, οδηγίες πρόσβασης και χάρτης, φωτογραφίες κ.λπ. μπορείτε να λάβετε από το blog του φεστιβάλ:

festivalafigisis.blogspot.gr

Τηλέφωνο Πληροφοριών : 6987117542